

## «ЗАРЯ ВОСТОКА»

◆ ФАКТ КРУПНЫМ ПЛАНОМ

# ТЕАТР В НОВОМ СЕЗОНЕ

Абхазский ордена «Знак Почета» государственный драматический театр имени С. Чанба открыл свой новый сезон постановкой пьесы абхазского драматурга Рушии Джопуа «Проблеск».

Постановку спектакля осуществил заслуженный деятель искусств Грузинской ССР и Абхазской АССР Дмитрий Кортава. Денежные средства, полученные от спектакля, театр полностью перечислил в Фонд мира.

А до открытия сезона коллектив побывал во многих селах Абхазии и на Пицунде, показал зрителям спектакль «Последний из ушедших» народного поэта Абхазии Баграта Шинкуба. Гастроли прошли с большим успехом.

В новом сезоне репертуар театра пополнится новыми произведениями советской и классической драматургии.

Сейчас главный режиссер театра, заслуженный деятель искусств Абхазской АССР Валерий Кове, готовит историческую драму «Царь Леон-1», написанную народным артистом Грузинской ССР и Абхазской АССР Азизом Агрба. Спектакль расскажет о много вековой братской дружбе грузинского и абхазского народов. Молодой режиссер театра Нодар Мукба приступил к постановке пьесы Анатолия Вампилова «Прозинциальные анекдоты». Премьера состоится в декабре.

Кроме того, театр покажет зрителям произведение народного поэта Абхазии Дмитрия Гулиа «Камачич». Готовит спектакль заслуженный деятель искусств Грузии и Абхазской АССР Михаил Мархолиа,

инсценировка — народного артиста СССР Шараха Пачалия.

— Весной будущего года нашему коллективу предстоит гастрольная поездка в Тбилиси, — говорит директор театра, народный артист СССР Шарах Пачалия. — В столице Грузии мы покажем наши новые постановки. Намечаем обсуждение наших спектаклей непосредственно на предприятиях города.

В эти дни в Сухуми завершается реконструкция здания театра имени С. Чанба. Поэтому временно мы выступаем на сцене Сухумского грузинского государственного драматического театра имени Гамсахурдия. Строители и монтажники работают напряженно, и мы надеемся, что уже в начале будущего года театр сможет играть в родном помещении.

Тесные и дружественные связи у нашего коллектива с Грузинским театром имени Гамсахурдия. Так, главный режиссер абхазской труппы Валерий Кове собирается осуществить на сцене театра имени Гамсахурдия спектакль «Последний из ушедших» Б. Шинкуба, а директор и художественный руководитель грузинского театра, народный артист Грузинской ССР Гоги Кавтарадзе готовит постановку в абхазском театре.

Давид ШЕЛИЯ,  
(Корр. «Заря Востока»).